



关爱暖童心

■记者 王陈陈
通讯员 戚创业

本报讯 5月30日上午，市关工委牵手爱心企业市丽华近视弱视防治研究所，来到烈山区前岭学校，为那里的50名学生送去书包、文具、光学眼镜等，提前祝他们“六一”节日快乐。

活动现场，捐赠仪式简短却隆重。领到礼物的孩子喜笑颜开。市关工委领导勉励孩子们学好知识、练好本领、养成良好的行为习惯，培养高尚的道德情操，树立远大的理想抱负，做到诚实、守信、爱国，努力成长为社会栋梁。同时希望各级关工委组织全力为孩子们营造一个健康、快乐、安全的学习生活环境，关心、关爱青少年健康成长。



学生收到了书包、文具等节日礼物。

CHENGSHI

聆听红色故事 感受红色精神



孩子们听老人张云秀讲述红色故事。

■记者 朱冬
通讯员 曹菊菊 牛文娟 摄影报道

本报讯 “长津湖畔，一整连官兵以战斗姿势受冻牺牲，成为一尊尊巍然屹立的冰雕；松骨峰下，整整一个连只剩下7个活着的战士……”5月28日下午，相山区南黎街道桂苑社区组织辖区少年儿童，前往在抗美援越战争中荣获一等功的张云秀家中，聆听张老讲述战场上那感人至深的红色故事。

课堂上，张老满怀深情地与孩子们分享抗美援越战场上的英雄事迹，

把孩子们的思绪带到那段异常艰苦、血雨腥风的峥嵘岁月。聆听红色故事，犹如一次精神洗礼，让孩子们充溢着对先烈前辈的敬仰。张老还拿出当年参战时的照片，一一向孩子们介绍。

“我深深地体会到革命先烈不怕牺牲的伟大，同时也让我明白了当前幸福生活的来之不易，我以后一定会好好学习，长大后报效祖国！”听完张老的讲述，12岁的杜吉宇坚定地说道。

据悉，活动当天，桂苑社区的志愿者们还为张老送去端午粽子和节日慰问。

市退役军人事务局开展“六一”主题活动 童心向党 红色传承

■记者 韩惠 通讯员 李宝

本报讯 “六一”儿童节将至，5月30日上午，市退役军人事务局组织部分军休干部、少年儿童开展“童心向党，红色传承”主题活动，忆

峥嵘岁月，传红色基因，进一步激发广大青少年崇军敬党的热情。

在市退役军人主题文化公园，6名军休干部和来自淮海路小学的20名学生一同听取讲解员介绍主题公园概况。“我们今日的幸福生

活，是革命先烈抛头颅、洒热血，用宝贵的生命换来的。”军休干部丁亚隆深情地向孩子们讲起发生在淮北大地的小朱庄战斗，勉励孩子们要珍惜现在的生活，爱国爱党，好好学习，掌握建设祖国服务人民

的本领，在实现“中国梦”的伟大事业中贡献自己的力量。活动中，军休干部还与孩子们共唱一首歌，并向他们赠送了“光辉岁月”淮北市抗美援朝英雄谱和文具等节日礼物，进行红色传承结对。

端午粽飘香 和睦邻里情

■记者 俞晓萌 通讯员 张红焕

本报讯 “这是和邻居们在一起自己动手包的粽子，已经感受到浓浓的端午节氛围了。”5月27日，在相山区西街道安康社区活动室，一位居民

拿着自己亲手包的粽子兴奋地说。

端午节即将到来，安康社区组织辖区居民开展“端午粽飘香，和睦邻里情”活动。活动现场充满了欢声笑语，有娴熟的包粽子“能手”，也有现学现包的“新手”。大家卷叶、填馅、压

实、捆粽子，一阵忙碌后，一盆盆蜜枣糯米变成了一个个诱人的粽子。

活动结束后，社区人员还去看望了空巢老人和特殊家庭，为他们送去居民自己包的粽子，让他们在节日中感受到社区的关怀。

情系端午节 爱在养老院

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

本报讯 传统佳节端午节即将来临，为了让养老院的老人们也能够体会到浓浓的节日气氛，近日，相山区相南街道海宫社区组织志愿者们走进辖区状元红养老院，开展“情

系端午节，爱在养老院”活动。

活动中，志愿者们和养老院的老人们欢聚一堂，共迎端午佳节。志愿者们和老人们围在一起，一边包粽子一边拉家常。老人们吃着粽子，喜悦之情溢于言表，真正“尝到了家的味道。

小小的粽子，承载着大家对老人们的关爱与祝福。此次活动不仅弘扬了中华民族爱老敬老的传统美德，同时丰富了老人们的精神生活，给他们带来了欢乐与心灵上的慰藉，让他们感受到了党和政府的温暖。

宋疃镇举办“喜迎二十大·永远跟党走”红色经典诵读活动

■记者 刘露 通讯员 徐莉

本报讯 为深入推进书香安徽建设，认真开展好读书月活动，大力营造爱读书、读好书、善读书的良好风尚，5月25日，烈山区宋疃镇组织开展以“喜迎二十大·永远跟党走”为主题的红色经典诵读活动，诵读红色诗歌家书，共同重温红色记忆，感受经典魅力。

活动在经典诗歌《红船映初心》中拉开序幕，带领大家一起回顾了党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩。随后朗诵者们按照顺序依次登场，用铿锵有力诵读的形式，声情并茂地演绎了《百年风华》《红心送党恩，喜迎二十大》《我心中的祖国》《信仰的力量》等众多红色经典作品。诵读者们语言真切，激昂奋进，精彩纷呈的红色经典诗歌，一封封

家书、一段段红色记忆，为大家讲述着一幕幕革命故事和伟大祖国的繁荣富强，抒发了凝心聚力，砥砺奋进的豪迈情怀。

此次主题诵读活动共吸引了辖区20余名业余热爱朗诵的青年代表参加，他们通过诵读红色经典，讲述奋斗故事，歌颂祖国、歌颂党，表达了对新时代新征程的美好热爱与向往。

三面锦旗谢恩情

■记者 王陈陈 通讯员 谢辉

本报讯 近日，一句句“感谢你们的救命之恩”打破了濉溪县医院重症医学科清晨的忙碌。一位患者家属送来三面锦旗，表达对重症医学科贾海勇主任、张春美护士长、谢辉医生的感谢。

该患者因大面积脑梗死入住县医院，后转入重症医学科。科室主任贾海勇查房了解病情后，结合患者影像学及化验资料，考虑患者有糖尿病、慢阻肺等基础病，且已出现重症肺炎、股动脉闭塞形成等多种并发症，病情危急。经过ICU团队的积极救治，患者已转危

为安，转至普通病房接受康复治疗。

大脑中动脉供血区的大面积梗死，是恶性脑卒中，死亡率极高，积极有效的临床干预极其重要。患者家属此次赠送三面锦旗，是对重症医学科认真负责、严谨细致、精湛医术的认可。

烟草威胁环境

保护环境：再给你一个戒烟的理由

2022年5月31日 世界无烟日



码上
戒烟

中国戒烟平台
淮北市爱国卫生运动管理中心 宣

数字生活慧万家 畅享电信三千兆

数字生活节

● 全屋智能
● 天翼云盘
● 智能电视
● 千兆5G
● 千兆宽带
● 千兆WIFI

满套餐10元起

走进科技 你我同行

2022年全国科技活动周主题

ICBC 工银“兴农通”

工银兴农通
奔向好日子